

SKU 02/2021 - Aktuellste Informationen zur SKU Alumni Organisation auf www.sku.ch



Verein Schweizer Kurse für Unternehmensführung SKU I www.sku.ch Zeltweg 48 . CH–8032 Zürich . T 044 269 9000 . E info@sku.ch

der SKU dialog

lernen austauschen vernetzen

SKU Alumni Organisation



SKU Alumni Organisation

Zweck

Die im 2002 ins Leben gerufene SKU Alumni Organisation dient der Weiterpflege und Ausdehnung des beruflichen Netzwerks der Absolventen des SKU Management Programms.

Administration

Die SKU Alumni Organisation ist eine Dienstleistung des Vereins Schweizer Kurse für Unternehmensführung SKU, deren Geschäftsstelle für das SKU Angebot inklusive SKU Alumni Organisation zuständig ist.

Mitglieder

Die Mitgliedschaft in der SKU Alumni Organisation steht allein den Absolventen des SKU Management Programms offen.

Mitgliederbeitrag

Seit 2009 ist die Alumni-Mitgliedschaft im Kursgeld enthalten. (Für SKU Absolventen bis 2009: einmaliger Dauermitgliedschaftsbeitrag CHF 600.-)

Aufnahme, Dauer

Die Aufnahme in die SKU Alumni Organisation erfolgt mit der Diplomüberreichung (resp. für Absolventen vor 2009 ab Eingang des Mitgliederbeitrags). Die Mitgliedschaft ist persönlich und gilt auf Lebzeiten.

Nutzen

Online Alumni Datenbank

Seit 1953 haben bald 4'500 Führungskräfte das SKU Management Program absolviert, seit 2003 profitieren SKU Alumni zudem von der Online-Vernetzung untereinander.

Nebst der Suchfunktion nach Namen oder Firmen ermöglicht die Online Datenbank zum Beispiel ein Abfragen nach Branche und nach Ländererfahrung sowie die differenzierte Einsichtsperrung der eigenen persönlichen Daten.

Alumniportal

Die Online-Datenbank ist Teil des Alumniportals, das SKU Absolventen auf dem Laufenden hält über Neuigkeiten und Angebote des Vereins SKU.

Veranstaltungen

Der Verein SKU lädt zu mindestens einem Networking-Anlass pro Jahr ein. Der Verein SKU ist zudem bestrebt, Veranstaltungen zur Weiterbildung und Vernetzung seiner Alumni selber durchzuführen oder zu unterstützen.

Newsletters

Näheres über die Anlässe und Angebote für Mitglieder der SKU Alumni-Organisation werden zudem in den periodischen Newsletters an Absolventen mitgeteilt.

Mehr auf www.sku.ch